
 

 

 
 

 
 

 
 

REDDAM HOUSE 
Vokingam, Velika Britanija 

 
Škola se prostire na imanju od preko 50 hektara u 
prelepom parku i nalazi se na veoma pogodnoj 
lokaciji u blizini grada Vokingam (Wokingham), u 
engleskoj grofoviji Berkšir, svega 60 km od 
Londona. Centralni deo kampusa čini jedinstvena 
viktorijanska vila opremljena najnovijim 
tehnološkim resursima. Ovakvo okruženje 
inspiriše učenike da ostvare svoje najambicioznije 
ciljeve tokom školovanja, ali i kasnije u životu. 
Kampus nudi zaista vrhunske uslove koji učenicima 
omogućavaju da razvijaju svoje talente i 
produbljuju znanja u akademskim oblastima, 
sportu i umetnosti. 
 
Dobrobit učenika nalazi se u samom središtu 
pastoralne brige u školi Reddam House. Školsko 
osoblje je visoko obučeno i posvećeno 
individualnom pristupu svakom učeniku, posebno 
kroz sistem mentora. Učenici uvek imaju nekoga 
kome mogu da se obrate – bilo da je to nastavnik, 
njihov tutor, neko od obučenih školskih saradnika 
za mentalno zdravlje ili školski savetnik.   
 
Škola nudi izuzetno raznovrstan program 
vannastavnih aktivnosti koji odgovara širokom 
spektru interesovanja i talenata. Učenici mogu da 
se bave sportovima kao što su ronjenje, fudbal i 
tenis, ali i kreativnim aktivnostima poput 
animacije, snimanja filmova i umetnosti. Pored 
toga, dostupne su aktivnosti kao što su debatni klub, mačevanje, novinarstvo i medicinsko društvo. Ove aktivnosti omogućavaju 
učenicima da istražuju svoja interesovanja, razvijaju nove veštine i napreduju i izvan učionice, obogaćujući svoje celokupno 
školsko iskustvo. 
 
Razvijanje sposobnost učenika da prevaziđu izazove i samopouzdanja u središtu je programa A2B (Aspire to Be), koji dodatno 
stavlja naglasak na mentalno zdravlje i dobrobit, kako bi učenici imali svu potrebnu podršku da postignu uspeh u svom 
obrazovanju. 
 
Škola nudi izuzetno iskustvo internatskog života za domaće i međunarodne učenike uzrasta od 11 do 18 godina, u tri prelepe 
privatne rezidencije: Drake House, Blake House i The Loft. Učenici iz različitih sredina dobrodošli su u bezbednu, podsticajnu i 
živopisnu internatsku zajednicu koja okuplja više od 30 nacionalnosti. Posvećeno osoblje internata stvara toplu, porodičnu 
atmosferu i pruža podršku učenicima 24 sata dnevno, kako bi se svaki učenik od prvog dana osećao sigurno, prijatno i prihvaćeno. 
 
Početak školovanja u novoj školi, a često i u novoj zemlji, može biti izazovan. Upravo zato podržavajuće okruženje ove internatske 
škole pomaže učenicima da se lakše prilagode, da uče iz novih iskustava i da izrastu u samostalne i uspešne mlade ljude spremne 
za buduće izazove. 



 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Vokingam 

Godina osnivanja: 2015. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3 meseca -18 godina 

Broj učenika: 796, oko 100 internacionalnih u internatu 

Nastavni programi: GCSE, A Levels 

Najbliži aerodrom: London 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 43.923 £ 

Škola dodeljuje stipendije kako bi nagradila posebne sposobnosti ili postignuća učenika u oblastima akademskog rada, 
umetnosti, sporta i izvođačkih umetnosti (drama, ples i muzika). Škola dodeljuje samo ograničen broj stipendija u svakoj oblasti, 
naglašavajući izuzetnost učenika u polju koje je odabrao. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni časovi 
sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

• Izuzetna lokacija na mirno bezbednom imanju, u neposrednoj blizini Londona 

• Širok izbor A-level predmeta, uključujući i one koji se najčešće zahtevaju na univerzitetima (facilitating subjects), čime 
se učenicima omogućava pristup najširem spektru studijskih programa. 

• Izuzetni predavači i profesori posvećeni obezbeđivanju akademskog napretka i uspeha svakog učenika i male veličine 
odeljenja koje omogućavaju da se pruži individualnu pažnju na način na koji to veće institucije ne mogu. 

• Premijum bording 
 
USLOVI UPISA 
Učenici će imati intervju sa direktorom škole. Na osnovu rezultata ocenjivanja učenika, škola će nastojati da identifikuje one 
učenike kojima može ponuditi odgovarajuće okruženje u akademskom, socijalnom i pastoralnom smislu. Kada je to prikladno, 
učenici mogu dobiti priliku da učestvuju u probnom danu u školi. Ponude su uslovne i zavise od konačnih ocena učenika u 
prethodnoj školi, kao i od dostupnosti mesta. Škola će zatražiti preporuku od trenutne škole učenika. 
 
Egida International zastupa učenika u 
izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je 
moguće bolje finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme počne sa 
procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s 
obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran 
broj mesta i često liste čekanja. Nakon 
razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju 
oblast studiranja, dosadašnje školske 
rezultate, kao i planirani budžet, dajemo 
predlog najadekvatnijih škola i 
srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces 
aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u 
sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, 
popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu 
školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo 
Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i 

učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


